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【 12 】 全般的にみて、授業は難しいですか？ 183 347 83 12 29.3 55.5 13.3 1.9 625 84.8 78.7 80.3

1年次 100 119 20 1 41.7 49.6 8.3 0.4 240 91.3 ↑ 85.0 86.0

2年次 59 126 28 4 27.2 58.1 12.9 1.8 217 85.3 ↑ 78.0 81.0

3年次 24 102 35 7 14.3 60.7 20.8 4.2 168 75.0 73.0 74.0

【 13 】 全般的にみて、授業の雰囲気はどうですか？ 164 373 77 12 26.2 59.6 12.3 1.9 626 85.8 83.3 87.7

1年次 70 132 34 5 29 54.8 14.1 2.1 241 83.8 86.0 77.0

2年次 65 137 12 2 30.1 63.4 5.6 0.9 216 93.5 ↑↑ 71.0 97.0

3年次 29 104 31 5 17.2 61.5 18.3 3 169 78.7 ↓↓ 93.0 89.0

【 14 】 あなたの授業態度はどうですか？ 253 296 66 11 40.4 47.3 10.5 1.8 626 87.7 85.7 84.7

1年次 90 126 21 3 37.5 52.5 8.8 1.3 240 90.0 86.0 81.0

2年次 94 100 19 4 43.3 46.1 8.8 1.8 217 89.4 ↑↑ 79.0 87.0

3年次 69 70 26 4 40.8 41.4 15.4 2.4 169 82.2 ↓ 92.0 86.0

【 15 】 １年を振り返って、授業は理解できましたか？ 135 355 124 13 21.5 56.6 19.8 2.1 627 78.1 75.0 80.5

1年次 43 135 56 7 17.8 56 23.2 2.9 241 73.8

2年次 41 129 46 1 18.9 59.4 21.2 0.5 217 78.3 ↑↑ 63.0 78.0

3年次 51 91 22 5 30.2 53.8 13 3 169 84.0 87.0 83.0

【 16 】
15で、CとDを答えた人のみ回答してください。

その原因は主に何だと思いますか？
71 45 15 31 43.8 27.8 9.3 19.1 162

1年次 35 24 6 11 46.1 31.6 7.9 14.5 76

2年次 25 12 6 10 47.2 22.6 11.3 18.9 53

3年次 11 9 3 10 33.3 27.3 9.1 30.3 33

【 17 】 授業の教え方を工夫している先生はいましたか？ 211 369 39 5 33.8 59.1 6.3 0.8 624 92.9 94.3 94.0

1年次 84 135 20 2 34.9 56 8.3 0.8 241 90.9 90.0 87.0

2年次 79 126 10 1 36.6 58.3 4.6 0.5 216 94.9 95.0 98.0

3年次 48 108 9 2 28.7 64.7 5.4 1.2 167 93.4 ↓ 98.0 97.0
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A難しい　Bどちらかといえば難しい　Cどちらかといえば易しい　D易しい

A勉強不足　B授業が難しい　C授業の進度が速い　D意欲が持てない

A理解できた　Bどちらかといえば理解できた　Cどちらかといえば理解できなかった　D理解できなかった

A良い　Bどちらかといえば良い　Cどちらかといえば良くない　D良くない

A良い　Bどちらかといえば良い　Cどちらかといえば良くない　D良くない

Aたくさんいた　B何人かいた　Cあまりいなかった　Dいなかった
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A B C D E A% B% C% D% E% 回答数

【 18 】 授業内容がわからないとき、主にどうしましたか？ 130 45 252 149 49 20.8 7.2 40.3 23.8 7.8 625

1年次 51 14 102 56 18 21.2 5.8 42.3 23.2 7.5 241

2年次 49 17 86 52 13 22.6 7.8 39.6 24 6 217

3年次 30 14 64 41 18 18 8.4 38.3 24.6 10.8 167

A B C D E F A% B% C% D% E% F% 回答数

【 19 】
４月頃の、１日平均の自宅学習時間（予備校・塾・自習室

等の学習時間含む）は合計で何時間程度でしたか？
384 133 58 17 16 13 61.8 21.4 9.3 2.7 2.6 2.1 621

1年次 144 62 24 3 3 3 60.3 25.9 10 1.3 1.3 1.3 239

2年次 162 38 14 1 1 0 75 17.6 6.5 0.5 0.5 0 216

3年次 78 33 20 13 12 10 47 19.9 12 7.8 7.2 6 166

【 20 】
夏休みの、１日平均の自宅学習時間（予備校・塾・自習室

等の学習時間含む）は合計で何時間程度でしたか？
274 157 75 28 20 58 44.8 25.7 12.3 4.6 3.3 9.5 612

1年次 100 72 38 14 9 6 41.8 30.1 15.9 5.9 3.8 2.5 239

2年次 118 63 19 4 1 2 57 30.4 9.2 1.9 0.5 1 207

3年次 56 22 18 10 10 50 33.7 13.3 10.8 6 6 30.1 166

【 21 】
現在の、１日平均の自宅学習時間（予備校・塾・自習室等

の学習時間含む）は合計で何時間程度ですか？
323 161 54 27 14 44 51.8 25.8 8.7 4.3 2.2 7.1 623

1年次 125 73 24 11 5 2 52.1 30.4 10 4.6 2.1 0.8 240

2年次 129 62 19 4 1 2 59.4 28.6 8.8 1.8 0.5 0.9 217

3年次 69 26 11 12 8 40 41.6 15.7 6.6 7.2 4.8 24.1 166

【 22 】 現在、塾や予備校に通っていますか？ 117 12 79 414 18.8 1.9 12.7 66.6 622 20.7 23.5 24.5

1年次 28 4 30 178 11.7 1.7 12.5 74.2 240 13.4 ↓ 20 25

2年次 41 1 46 129 18.9 0.5 21.2 59.4 217 19.4 ↓ 27 24

3年次 48 7 3 107 29.1 4.2 1.8 64.8 165 33.3

【 23 】
本校では、科目選択の幅が広く、自分の責任で時間割を作

る必要があります。これについてどう思いますか？
357 225 31 10 57.3 36.1 5 1.6 623 93.4 90 81

1年次 132 91 14 3 55 37.9 5.8 1.3 240 92.9 90 81

2年次 132 74 7 3 61.1 34.3 3.2 1.4 216 95.4

3年次 93 60 10 4 55.7 35.9 6 2.4 167 91.6

【 24 】
科目選択を決めたり、考えたりする場合に「夢チャレン

ジ」の授業は役に立ちましたか？
194 278 90 57 31.3 44.9 14.5 9.2 619 76.2 77 74

1年次 88 112 26 13 36.8 46.9 10.9 5.4 239 83.7 ↑ 77 74

2年次 75 99 23 18 34.9 46 10.7 8.4 215 80.9

3年次 31 67 41 26 18.8 40.6 24.8 15.8 165 59.4

【 25 】
科目選択に関して、担任の先生との懇談の回数についてど

う思いますか？
419 84 96 24 67.3 13.5 15.4 3.9 623 67.3 72 60

1年次 157 28 42 13 65.4 11.7 17.5 5.4 240 65.4 ↓ 72 60

2年次 150 35 28 3 69.4 16.2 13 1.4 216 69.4

3年次 112 21 26 8 67.1 12.6 15.6 4.8 167 67.1

A定期的に通っている　B夏休みだけ通った　C今後通う予定　D通わない

A良い　Bどちらかといえば良い　Cどちらかといえば良くない　D良くない

A役に立った　Bどちらかといえば役に立った　Cどちらかといえば役に立たなかった　D役に立たなかった

A適当　Bもう少し多くても良い　Cもう少し少なくても良い　Dない方が良い

A0~1時間　B1時間～1時間30分　C1時間30分～2時間　D2時間～2時間30分　E2時間30分～3時間　F3時間以上

A学校の先生に聞いた　B塾の先生に聞いた　C友人に聞いた　D自分で参考書などで調べた　E何もしなかった
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